
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών: Θετική η απάντηση 

του Υφυπουργού Υγείας για τον συμψηφισμό των δύο (2) εξαμήνων 

 

Τη θετική απάντηση του Υφυπουργού Υγείας κου Α. Μπέζα έλαβε ο Πρόεδρος του 

Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών κος Γ. Μπάκας για το θέμα του 

συμψηφισμού των δύο (2) εξαμήνων του 2013, για το οποίο θα εκδοθεί σχετική 

απόφαση άμεσα.  

Την δέσμευση αυτή απέσπασε ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ), 

στο πλαίσιο της συνάντησης του κου Μπέζα, με τους εκπροσώπους του 

Πανυγειονομικού Μετώπου, παρουσία και του Β’ Αντιπροέδρου του ΕΟΠΥΥ κ. Α. 

Γαρύφαλλου, που πραγματοποιήθηκε χθες Δευτέρα, 13/1/2013.  

 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ. κ. Μπάκας συζήτησε μεταξύ άλλων θεμάτων που αφορούν 

στον τομέα της Υγείας και μία σειρά από θέματα τα οποία αφορούν ειδικότερα στον 

κλάδο των Φυσικοθεραπευτών: 

 

Καθυστερήσεις πληρωμών φυσικοθεραπευτών για το έτος 2013.  
Έως σήμερα, έχουν καταβληθεί τα ποσά ως και τον Ιούλιο 2013, ενώ σε ό, τι αφορά 

στα ληξιπρόθεσμα των προηγούμενων ετών οι φυσικοθεραπευτές έχουν λάβει 

ελάχιστα από τις οφειλές του 2011, ενώ άγνωστο παραμένει μέχρι σήμερα τι ακριβώς 

θα γίνει με τις οφειλές των Ταμείων που προσαρτήθηκαν στον ΕΟΠΥΥ μετά 

1/1/2012.  

Απαντώντας στο ερώτημα για τα ληξιπρόθεσμα των προηγούμενων ετών από το 

2013, ο Υφυπουργός δήλωσε ότι η αποπληρωμή των παρόχων ως και τον Σεπτέμβριο 

2011 συνεχίζεται, όμως δεν υπήρξε καμία δέσμευση για το τελευταίο 3μηνο του 2011 

και για τις οφειλές των επιμέρους Ταμείων που προσαρτήθηκαν στον ΕΟΠΥΥ μετά 

την 1/1/2012. Επεσήμανε ωστόσο, ότι για το 10% του 2012 και του 2013, το ποσοστό 

αυτό θα συμψηφιστεί στα ποσά που θα προκύψουν μετά τον έλεγχο των δαπανών. 
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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 



Rebate και claw back 

Η εφαρμογή των εξοντωτικών rebate και claw back δημιουργεί ορατούς κινδύνους 

για «λουκέτο» σε πολλά εργαστήρια φυσικοθεραπείας. 

 

ΠΜΥ & Ελεγκτικές Εταιρείες 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσωποι του Πανυγειονομικού Μετώπου 

για την Υγεία (ΠΜΥ) ενημέρωσαν πρωτίστως τον Υφυπουργό Υγείας για το μείζον 

πρόβλημα που προέκυψε πρόσφατα, όταν ο ΕΟΠΥΥ ειδοποίησε μέσω του e-ΔΑΠΥ 

τους παρόχους να προβούν σε σύναψη ατομικών συμβάσεων με τις Ελεγκτικές 

Εταιρείες, ενώ η Επιτροπή του Πανυγειονομικού Μετώπου είχε ήδη ζητήσει από τις 

Ελεγκτικές Εταιρείες να υποβάλουν εγγράφως τις προτάσεις τους ως τις 31/12/2013, 

κάτι που, παρά τη συνεχή επικοινωνία του ΠΜΥ με τις εταιρείες, ως σήμερα ακόμη 

εκκρεμεί.  

 

Σχετικά με την ειδοποίηση που έλαβαν οι πάροχοι από το e-ΔΑΠΥ, ο κ. Μπέζας  

καθησύχασε τους παρευρισκόμενους, λέγοντας τους ότι αυτό έγινε μόνο για να 

επισπευστούν οι διαδικασίες. Τους διαβεβαίωσε μάλιστα ότι, δε θα σταματήσει η 

αποπληρωμή των οφειλών και όσον αφορά στις Ελεγκτικές Εταιρείες, υποσχέθηκε 

ότι και ο ίδιος από την πλευρά του θα πιέσει τη διαδικασία.  

 

Σύμφωνα με τον Υφυπουργό, η μεταφορά των παραπεμπτικών προς τον έλεγχο των 

δαπανών από τις Ελεγκτικές Εταιρείες θα διασφαλιστεί με ειδικό προσωπικό 

ασφάλειας και όπως είπε, θα γίνει κάθε προσπάθεια για τη διαφύλαξη του ιατρικού 

απορρήτου στην αποπεράτωση όλης της ελεγκτικής διαδικασίας.  

 

Ο κ. Μπέζας δήλωσε, ότι τα αποτελέσματα του ελέγχου θα παραληφτούν από την 

Επιτροπή Βέλτιστης Πρακτικής, η οποία αφού αποδεχθεί το πόρισμα της ελεγκτικής 

εταιρείας, θα το προωθήσει προς του παρέδρους χωρίς να υπάρχει νομικό πρόβλημα. 

Υποσχέθηκε, ότι από την πλευρά του ΕΟΠΥΥ, θα γίνει κάθε δυνατή διευκόλυνση της 

όλης διαδικασίας, ώστε το κόστος που θα βαρύνει τους παρόχους προς τις Ελεγκτικές 

Εταιρείες να ελαττωθεί στο ελάχιστο.  

 

Τέλος, ο Υφυπουργός απεδέχθη την πρόταση της Επιτροπής για εκχώρηση των 

χρημάτων που ζητούν οι Ελεγκτικές Εταιρείες για τον έλεγχο από τις ίδιες τις οφειλές 

του ΕΟΠΥΥ προς τους παρόχους του ενώ, τόνισε, ότι με την ολοκλήρωση του 

ελέγχου των Εταιρειών, θα ελαττωθεί κατά πολύ το claw back και το rebate που θα 

επιβαρύνει τα εργαστήρια.  

 

Να σημειωθεί ότι στη συνάντηση παρευρέθησαν επίσης, ο Πρόεδρος του ΙΣΑ κ. Γ. 

Πατούλης, ο Ταμίας του ΙΣΑ και Πρόεδρος της ΠΟΣΚΕ κ. Φ. Πατσουράκος και ο 

Πρόεδρος της ΠΟΣΙΠΥ κ. Θ. Χατζηπαναγιώτου.  

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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